
Vraag

Indien de maatregelen van de overheid om het coronavirus in te dammen blijven zoals ze nu zijn, met alle beperkingen die op dit moment gelden, hoelang denkt u de situatie mentaal nog vol te kunnen houden?

Aantal respondenten Percentage respondenten
Minder dan een week 34 2%

Meer dan een week, maar minder dan een maand 92 6%

Meer dan een maand, maar minder dan drie maanden 246 17%

Meer dan drie maanden, maar minder dan zes maanden 311 21%

Meer dan zes maanden, maar minder dan een jaar 309 21%

Meer dan een jaar 492 33%

Totaal aantal respondenten 1484

Indien de maatregelen van de overheid om het coronavirus in te dammen blijven zoals ze nu zijn, met alle beperkingen die op dit moment gelden, hoelang denkt u de situatie financieel nog vol te kunnen houden?

Aantal respondenten Percentage respondenten

Minder dan een week 27 2%

Meer dan een week, maar minder dan een maand 57 4%

Meer dan een maand, maar minder dan drie maanden 164 11%

Meer dan drie maanden, maar minder dan zes maanden 172 12%

Meer dan zes maanden, maar minder dan een jaar 165 11%

Meer dan een jaar 901 61%

1486

Vraag

Stel dat het COVID-19 vaccin begin 2021 wordt goedgekeurd door gezondheidsautoriteiten omdat de tests laten zien dat het vaccin effectief en veilig is. Zou u dit vaccin nemen wanneer u een oproep krijgt?

Percentage ons onderzoek 1&0 research november 1&0 Research Juni

Zeker wel 650 44% 29% 43%

Waarschijnlijk wel 402 27% 30% 30%

Waarschijnlijk niet 141 9% 12% 8%

Zeker niet 136 9% 11% 7%

Ik weet het niet 159 11% 17% 13%

1488

Wat vindt u van de reactie van de overheid tot nu toe op de uitbraak van het coronavirus in Nederland?

Heel erg onvoldoende 97 7%

Enigszins onvoldoende 410 28%

Passend 732 49%

Enigszins overdreven 164 11%

Heel erg overdreven 83 6%

1486

Het kabinet neemt binnenkort een beslissing over eventuele versoepeling van de coronamaatregelen rond kerst. Het advies om thuis niet meer dan drie gasten te ontvangen, zoals

dat nu geldt, zal voor de kerstdagen misschien uitgebreid worden naar niet meer dan zes gasten. Een nadeel van deze versoepeling is dat het aantal besmettingen weer zal

toenemen. Experts hebben de gevolgen hiervan voor het aantal besmettingen bekeken en stellen drie mogelijkheden voor om een derde golf besmettingen te voorkomen. Naar

welke mogelijkheid gaat uw voorkeur uit?

De huidige coronamaatregelen blijven voor iedereen nog tot eind februari van kracht. Geen versoepeling van de coronamaatregelen rond kerst, 408 55%

De huidige coronamaatregelen blijven voor iedereen nog tot eind februari van kracht. Mensen die kerst met meer dan drie gasten willen vieren, gaan allemaal van 15 tot 25

december vrijwillig in thuisquarantaine. 176 24%

ledereen in Nederland gaat van 15 tot 25 december verplichtin thuisquarantaine. Het aantal gasten met kerst wordt uitgebreid naar niet meer dan zes en vanaf begin januari
kunnen de huidige coronamaatregelen verder versoepeld worden. 95 13%
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Het maakt mij niet uit wat de maatregelen zijn, ik ga mij er niet aan houden. 62 8%


